EEAHIE S BN K Poh NG 95 FE Mk B iR
EBhiaa$E JEHB— ' EBRLHTHRER

L AL 6 A(A AR~ AT 3R

A9 AR AEIFS > 60 ML 1009 A¥ 140 A F B 4160 AT -
3.BF BAEALEFE ML  RARBAREMKIRELS LR T4y -

4, RRAMABE TR FHEEL - F @A -

5. F R kATdGH  RMEMEEFHE > R RERE > BF LR -
6. A XBER] : 80 4w -

[BE8 404 S 155 £604  ARSMEATEHRBELA
A TS FRL o ]

1. —F RO H P35 8 K E B 60cm » & @A 120em*(0.012m) » fesfw b4 F 200 MYk
v BEEGRE A H =2004-T/m » kA 8-oWE4E 0.012 Woehwhid - EH-ES VER?

G

RIS

o}

(A) 0.6 A (B) 1.0 A (C) 1.2 A M) 1.8 A (E) 2.4 A
2 ERMNZHMAKRZIA-ABEERSE > THfMEBHEHE?

(WG ERENERN 312 (B EnEnmEnm3e
(O%TRENERY 34 D% E RSN TR

(D)% TRENBEARY 312
3.20 kVA> 6900 V:207 V- 60 Hz > Bratsifa @R E 2 M i At T » KSR
H%E%EH (B 1)ZR =R +a’R, :

(A) 8.73Q2 (B) 32.24 (C) 199.2Q (D) 38.4Q (E) 1033.3Q
R1+3.2R2 +

‘ — — O
BA 353X By sa 3% R To j(X1+a’Xy)
BTk — R A TR — kAl
MB%ER V, 6900V | %35 ER V. 498 V Vo Le )= Im .
: ~ gc -ibm S =avs
% B 7 L, 0214A | %% AL, 25A
WAAFEP, | A0W | EAAEP, 240 W i
O

4.4 LM RX =X +ad’X, &l 1

(A) 160.8 Q (B) 2.075 Q (C) 488.8 Q (D) 304.2 Q (E) 195.4 Q@
5. LA - R BEMNA RSB AR FHEBEERELRL v D >
&/

BN RBENE » BHEEMR 2 EREA > :
% %f’t;@g i%ﬂ&‘# $HF%F ,z%i ﬂF)é‘] \@ VS / ------------------ N
@®

Lo BO® O Mm® E® 6 I @ K@

6. #4260 Hzey B S > EHALS) Hz 248 F » RGBTSR SHUBRY » QAT
NERBEZ VR LA?

(A) 1. 2pu (B) 1pu (C) 0.833pu (D) 0.694pu (E) 0.577pu

7. 50kVA » 2400V - 240V » 60Hz B EZ R S > SRARMILA Z, =072+ j0.92Q » KEH
Bk A Z, =0.0070+ j0.0090Q ; ¥R ZSERLERRBET » dRBMAEANZ BT

AL L FMNY, A (0324-j224)x107 » KAZBREBASE2Z ~ Z, FMHESL

ERFREHBM £ 1R X 67 (8B #EEE]



(A) Z,=(0.72+0.92) » Z,=(0.07+;0.09) (B) Z,=(0.72+ j0.92) » Z,=(0.7+ j0.9)
(C) Z,=(0.072 + j0.092) » Z,=(0.07 + j0.09) (D) Z,=(0.0072+ j0.0092) » Z,=(0.007 + j0.009)
(E) Z,=(0.72+ j0.92) » Z,=(0.331~ j2.231)

8. —3 340 Y GRS ZFAXMA 1 45kVA / 220/ 60 Hz / 64&; (1)HBR% ' £ E
B B220V > st En 52844 ;5 (2) SBRRABEBE TR 3) T ERA22048 > A
AR RIFR TR B202V 5 3t B koo Bl F EHeRBERAE A °

(A) 1.86 Q48 ~ 1pu
(B) 1.71 © 7% ~ 0.92pu

43 3535

(C) 2.42 Q38 ~ 1pu TreEA |118A [152A
(D) 1.08 Q.4 ~ 1pu wa T |2.20A [2.84A

(E) 0.988 Q48 ~ 0.92pu
9. — AR Ak 112.5 rpm KBS - S5 THREEN 60 Hz 24 ETHREHAL -

(A) 12 (B) 24 (C) 32 (D) 64 (E) 128
10. RREHE F R ERABEATEHRT?
(DER (B)E R (O % DEH% (B = %

1. -6 =HREEHHRBETFERAR  ERARKMELHERS 0.25 XRHERBEAS
RA R ERTFIMEE R AT ?

(A) 2.0 Re (B) 2.5 Re (©) 3.0 R (D) 3.5 R (E) 4.0 R
12. ToMT 485 8 BT EE LA BIER?

(D) E %4 B (B) Al % & ##4 OBREAREEE#

(D) g8 Rk e B B 4 (E)w&ra & #h 4k

13. AR LB ERYE S HER > UEASFXAA - SHETRGER > RAES — £ THY
BGER > REQZEHANA
(D medhBse Bix#isa % (O e a |
LS & ¢ E T u A %S (E) e 8 oh & Butb &

14 —5=42Hp/ 220V /60Hz/ 4% / ABBKZARESE > HEY > EREATLRS
4.5 A~ 8838 % 1710 rpm > BXRATRE S 110 %65 - SR TALABMY

(A) 4.05 A (B) 4.50 A (C) 4.95 A (D) 6.35 A (E) 6.78 A
15, R LAR » BB ANERE R 90 %6t - ERZ ERE BT 7
(A) 4.05 A (B) 4.50 A (C) 4.95 A (D) 6.35 A (E) 6.78 A

16 REEHRHEARTERBTRERERRER > THZAHRBE RS » FllEG4F M4
H AR Us R Y
MEMEZPHEREARHE _XR(BFFHEEHE - KM(EF)ORE
B#ERE FHUAETHES MG THEAZA—R
OB TERNETRE  BTHERAL B£2%41
DR TEZNEFRE  BTHERAT BEZAL
E)# -T2 ENRE FigR Bl £ Ry R
17.—6 10 Hp~ 60 Hz~ 4 A=z =sa T8k > THMAD RN > G-TFHEAH 140V R ERLE
BT R A 7
(A) 1722.8 rpm (B) 1744.8 rpm (C) 1766.8 rpm
(D) 1788.8 rpm (E) 1800.0 rpm

THPaEMMM F 2E X 6R



18. 0 3 Fim &% > RKBH 1 @HM?

(A) 3750sin 377t %23t (B) 6.0sin 377t %232 e
(C) 10sin 377t %232 (D) 37Tsint %232
> v 220
(E) 150cos 377t 423 C) .
19. & L8 > KX —EBEGTHHEL S D RW?
(A) 900W (B) 450W (C) 1800W B3
(D) 225W (E) 113W
20. & B 4 PR 0 KV, B 5 D REF? 20
(A) 12V (B) 18V (C) 6V (D) 8V (E) 22V
ARE: B W -
(A) 1A (B) 10A  (C) 4A (D) 7A (E) 54
22 4 LA 28 VERRERME S Voh R T2
(A) 150W (B) 220W (C) 340W
(D) 280W (E) 100W
23. KB 5+ > L1 &% b ?
(A) 2.34A (B) -2. 34A (C) -1.31A
(D) 7.65A (E) 3.91A a5 20
A
24. b2y > LA % b
(A) 10. 454 (B) 1.75A (C) 13.81A 50[ l
(D) 3.17A (E) 0.18A ! Sa 2 Bl Dsoy
0. BV HFEBHMERSE S VR 1 1
(A) -29.1V (B) -18.57V  (C) 31.74V
(D) 22.45V  (E) -17.62V L m
96. B LAY HIAHTES S VRE?
(A) -19.31V  (B) 3.76V (C)2. 61V 50 60
(D) 3.18V (E) -6.97V
2T XEKBO6F V(BB a LGB bMZER)A 100
% R#? MO mé(E\ o
(D) TV (B) 5V (C) -3V 50 sy
(D) -5V (E) -2V - b
28. 45 L8 > 1. B %V 23e?
(A) 124 (B) 144 (C) 8 (D) 34 (E) 5A »
20 KB T b2 B REERAE V. (FRCZEE) o YV
ZARHFE? 7\ MAV——" .
(A) 6V (B) 3V (C) 5V " ot o
Q
) 7V (E) 1V §6 EWQ V2
L @
30, & LA 0 1A % b am?
(A) 2.8A (B) 3.9A (C) 1.5A (D) 0. 3A (E) 5.2A
31. 45 128 Vo b % DK 45D
(A) -3V (B) 4.2V (C) -2.3v (D) -3.7V (E) -5V
EHPRTMMM F3H £ 6 R CLIT LIS



B2.B8 ¥  MMMERHN LM ERVOAEEEZE CREALAB A TZWME - & t=0 8%
R 1 E 20 Al t=0'8F > Ve AAT?
(A) 16V (B) 6V (C) 10V
(D) 12V (E) 7V
33. 4 LAE i fl B AT?
(A) 16A (B) 2A (C) 6A
(D) 3A (E) 9A
M. wB I TZER  sETRRA
v(1)=50cos120t K4F8F » 3% TR T4k A&
(1(t)=0) » A1 E & L 18 /& BAT?
(A) 14mH  (B) 27TmH  (C) 8mH
(D) 3mH (E) 20mH

35. & L8 - f5de TR IR GH A F 38w — 12 (v(1)=50 &
cos 240t K4F) > sRETRA4HE 1(1)=0> B ERAEE BAT?
(A) 10mH (B) TmH (C) 4mH (D) 8mH (E) 6mH
36. W@ 10 ARz EH » MK LMAME  THEHSZARAHESERK -
(A) 10Q (B) 10-j8Q (©) 6.4+i8Q
(D) 5+j4Q (E) 20-j16Q 100 80
S7. H E A > & BRI Vi RMS {42 120 HR45EF - —V\VA—6000—
DERAARZIBERDERSVR?
(A) 315W (B) 360W (€) 275W V§EE> 7
(D) 190W (E) 145¥
38. X E o £ Li=0. 1H, L~=0.2H % %eF -

FEs > n=4A, =100 AR ERKBE 285 4EN=0. 11> ZHKBHAITFIRLEA?
(A 7487 (B) 2.8 £HF © 95&% M 17.6 £F () 4.8 &F
9. & LR wRM=-0.1 U BISAHKRBAITFZIAEERM?
(A) 4.6 &% (B) 6.8 £ % © 1.3 &F (D) 20 &F (E) 5.5 &%
40. F LR SRAHBM BMES RGBT HFIRTARK?
(A) M =0.14H (B) M =0.5H (C) M =0.79H (D) M =1H (E) M =21

[(HEBR 208 B2 #£405; FRERERAFENMAFCREZHES
HREEALE(B)IUL  2HBHZHE S B5E  FRETHE > TRy ]
4. FRBERBARRENER ~ TARYAYL > TRRARARTHE HEHE?

MERAT ARG IR (B) rad7 ot &2 (C)Aa fir 3% #5
OES £k )RR ERA % 2B &

2. EBRERBZRA M T > F IS THE A EE?
OVEF XX E-% 40
B)EELmey By dnm

(C) PR A Y mhid 2 3f 45 FRN4R O RE 3% &
(D) éfsitkt ey a a4 SE AR - B b RAEE & 4 4800 P ahid A7 48 9528 % (mmf )
(E)AR#EH B % '

THERTAMK B AR %68  [HB%5 Basns]



43. ZAA =4 $JE % > —k4a 50 MVA / 66 KV / Y44 s =k 40 MVA / 11.4 kV / Y484 5
ZRAM 10 MVA / 2.2 kV / AdBs - SR EZ_RMIHEH 30 MW~ hEE# 0.8 M4z a
M= RMEA 10 VAR EHHEESZe A ELBE - RAUERRFRAFERAR BT ?

(A) 1,=262.44 (B) 1,=87.54 (C) I,=284.34
(D) pf =0.923 (A27AT) () pf=0.923 (#4#)

44. 2L S, =50kVA » 2200V/220V » Z,  =0.09 & S, =25kVA > 2200V /2207 » Zp,,=006—_6%

MG REEES > BARESEREMRAARE  BESOAW H 2R 0.8 4 adH R
REGRB KM, ~LETH RARLTHAEAHL VR RERBAMAaENalkiErgs
HBEVIREBRERTFTHBER?
(A) I,=16234 > I,=121.84 » I, =284.14
(B) I,=121.84 » I, =16234 » I, =284.14
(C) S,=35kVA » 8, =15kVA
(D) §,=35.7kVA » S, =26.8kVA
E) Mm@ REHRBHE
45, BRI T A BB F ik 0 FTIMTARBA MR A G R B BEIEHE ?

(A) B 335 (B)4a 22335 O R AR R R
(D)7 % E % Xm (E) Bk & & B 5%
46. TR EAEH ARG R SH MM ERR F AHTE?
MDREREHEF—R B)RERESMHA—K OREREFELER—R
MHESEREZMEABRER E)EHREBHABEAFTE ERRILTE

AT BERAEERSRELC Hz BB TRRAR-THREM GG 24%s,=1.0MW/Hz ; &
HIAEZI000kW ~hZ R 0.8 MEKR2AEEH00kW > hFE RN A 0.7 5%
PR (D) BEARHAR ]I ATS(AR2AMAN)ZALERFEE(L) (D) TEH2 Mo
AN R BERIAR (L) BT
(A) f, =59.75Hz (B) f, =60.00Hz (C) f, =60.00Hz
(D) f, =59.40Hz (E) f, =58.90Hz

48. 2% + 644 T #4 (Oncoming generator) EHf AN 4 S ZAAR ERAKE(WmETHE) » AIE
ML A G2 B BT 7
WDERAE OBruAhA—% OBTHRELZ%ERAER M0 phase) R HAL &%
(D)EHWAT » AEFEEMBAEHBNALEE (DLW AXEIRARHINLAKAR
49. — 15 Hp / 208 V=R B EHH > A LMtz ®HFHEs T° (AF-HFHBGH
256 kVA / Hp ) R BB EHEHTR?

(A) 11.2 kVA  (B) 84.0 kVA  (C) 31.1 A (D) 173.9 A (E) 233.2 A
50. THIBA T - ATH BN =48RBT HRA LT @ ey EIEHE?
(A) B8 shpo BB B)m#ETRAEF OmeEHHEHEA
Do & FAa# A TEXTERER
SLLRAREE 11 F - % EHZ T SHAM? - < D2
(A) Z,=45 (B z,=10 + Yo % n
© z, =8 (D) Z, =033 Vi 30 v
(E) Z, =0.79 - - m -
&1l

EHERTHBE B 5H £ 68 COIL LTS



52. 4k L 78 > T3 L S HATH LT
(A) 7,=08 (B) Z,=137 (C) Z,=079 (D) Z,=033 (E) Z,=143
53. KB 12 F > dREELEAMRFZHAETH EE?
(A) Ru=4Q (B) Ra=2Q (C) Ra=8Q (D) Ews =6V (E) Ew=-5V
54. G LR E A-Be g Em Ry THMAATH LT 10
(A) R, =2Q8% » ARAHAMLSFE
(B) R, =4Q 8% » AR RS E 20 10
(O JZKRH#H%EH 3. 130 i A B
(D) &AK#HFESH 1. 56W .
(E) ’L'R =308 FHEHhEB W Rthﬂlsv

H

i

12
55. — Yz =484 BRENEIRHE 545 Q- wREBHiEEEMHSE 110 K5 (RMS)
ZZXABETR o BT S 4T ERE?
MDEBEARTREA 110 RaF B aRERA 63.5 K
OBHERERE T1.8RHE DEBaREAS12.7T%12
(E)EtafInsg 15.6 &
56. & L 88 > T M E EAE?
(D= aeBe-FEhFE A 364 & B=mmaReFsuhxh 1711 R
O=hmaHBarshx5202RK D=ma&KRAE0.707 5%
(Bsb=r8a#pH A 0.85 %1%
5T. T # B & I #7 3§ a7 o B LT

D) fO=e™ :>F<s)=s1

(B) f(t) =sinwt = F(s)=—;

2

—da S +w
©) f=1= F(s):l D) f@)=te™ = F(s)= 1 :
s (s+a)
(E) f(t)=coshwt = F(s)=— S -
S —-WwW
58. ABIR-L~ C &8 2EIREH > T 5|4 lif]H E#£?
1
A H{iﬁ#& <JA K A 0=
(DB IREEAS [, adic
B)ZuETRBEKRBEZTRYEEY  ZER2HEESHS 1.0
O£%F > ERAERLZERLAHAE
(D) R IRE > Z P HERA N L (E) g tirsa % R A M
59. 8 L 88> 4w R =50Q > L=20mH - £, =159.2 klz » 8] F 3|4k {7 F L5 ?
(A)dm s8R R £k E 3 > B C=50pF (B) 4o gk i it £ 4k F g A C=251uF
O#key > TRVETEA 180°8A £ D) #iReF > ERATEAH 4O°HAE

(E) & 4keF » F2raind 50Q

60. T 7|4l H £ 58 7
(M) ## 41 x (Kirchhof f) E A T E AR AL TR RRE B
B2 BREAREHERATHEMEBELZZZER
OAFAXRERETRETREERRR A ZER
D)ERZ2EREAL4  HERAMZIERRAELI B A LTE
E)EBERAHZBRAEIRAEEMN

EnZERETHHM FO6R HO6R



